



各位

株式会社 e-Mobility Power

宮城県栗原市との「EV及び充電インフラの普及促進に向けた連携協定」締結について

株式会社 e-Mobility Power(代表取締役社長:四ツ柳尚子、以下「当社」)は、宮城県栗原市(市長:佐藤智、以下「栗原市」)と、栗原市内におけるEV及び充電インフラの普及促進に向けた連携協定(以下、「本協定」)を 2023 年 11 月 27 日に締結しましたので、お知らせいたします。

本協定は、当社と栗原市が、電気自動車・プラグインハイブリッド車(以下総称して「EV」)の普及促進と、栗原市内における充電インフラの拡充に向けた取り組みを一体となって推進することを目的としています。

当社は栗原市と、充電空白地域化防止を目的とした「道の駅路田里はなやま」の急速充電器のリプレースや、栗駒地域の観光拠点となる「山の駅くりこま」への急速充電器設置・運用のサポートなど、栗原市内における EV 及び充電インフラの普及促進に取り組み、栗原市内の 2050 年二酸化炭素排出実質ゼロの達成と地域課題の解決に貢献してまいります。



連携協定締結式の様子

本協定の概要	
1.協定の名称	栗原市内の EV 及び充電インフラの普及促進に向けた連携協定
2.協定締結日	2023 年 11 月 27 日
3.連携事項	(1) 栗原市内における E V 及び充電インフラの普及促進に関すること
	(2) 栗原市内における充電インフラ整備事業に関すること
	(3) 栗原市内における充電インフラ拡充に向けた仕組みづくりに関すること
4.当社の役割	・「道の駅路田里はなやま」の急速充電器をリプレースし、充電空白地化を防止
	・栗原市が行う「山の駅くりこま」への急速充電器設置・運用のサポート
	・充電ネットワークの運営
	・急速充電器の運用保守等充電サービスの提供
	・栗原市内事業者からの充電器設置に関する相談への対応・ノウハウの提供
	・ホームページでの情報発信等を通じ、EV の普及を推進 など
5.栗原市の役割	・電気自動車購入支援事業を通じ、栗原市内における EV の普及を推進
	・「山の駅くりこま」へ急速充電器を設置し、e-Mobility Power ネット
	ワークに接続することで、EV ユーザーの利便性を向上
	・「道の駅路田里はなやま」の急速充電器設置場所に関する諸調整
	・栗原市内の事業者からの充電器設置に関する総合窓口機能 など

当社は、今後も多様なステークホルダーと共に充電スポットの拡充を進め、利便性の高い 充電サービスを提供することにより、持続可能な社会の実現に貢献して参ります。

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社 e-Mobility Power 企画部 TEL 03-6712-3150